
 

Soustředění – pokyny a informace: 

 
Ahoj a dobrý den 

 

níže najdete pár informací (ještě dříve, než nám Vaše dítka svěříte), k plánovanému letnímu soustředění. 

Jedná se zatím o průzkum zájmu, tudíž se některé informace níže uvedené mohou změnit. Termín je 

 však daný, ten se měnit nebude. Podle zájmu rodičů se pak rozhodneme, zda soustředění nakonec 

 proběhne.  

Připravovat se budeme výhradně v domácích podmínkách, což v reálu znamená, že budeme ubytovaní  

přímo na hřišti v kabinách, případně ve stanu (loni se velmi osvědčilo). Nutností bude vlastní karimatka, 

 spací pytel a případně ten stan. Ostatní zázemí už tam máme vybudované.  

 Stravování bude zajištěné v soběhrdské restauraci U Železného Dědka, kde nám Maruška Kuchtová 

 připraví speciální sportovní stravu.  

 Trénovat budeme samozřejmě na našem hřišti v Soběhrdech. Mezi tréninky případně zaskočíme na 

 nějaký výlet či někam na ryby (MIRMIL?). 

Po celou dobu soustředění budete mít možnost se na své ratolesti přijet podívat, zkontrolovat zda  

je o ně řádně postaráno, případně s námi večer posedět pod pergolou… 

Na webu www.fksobehrdy.webnode.cz najdete ke stažení formulář o bezinfekčnosti Vašeho dítěte. 

 Nemusí být potvrzen lékařem. Je to jen pro případ zdravotních problémů, jejich předcházení i jejich 

 rychlému řešení. 

Pokud si myslíte, že Vaše dítě ještě nezvládne krátké odloučení od rodiny, můžete jej pravidelně  

vozit každé ráno na první tréninkovou jednotku a večer si jej zase odvézt. Ubytování nás nic nestojí, 

 problém s tím nebude. Je to jen o domluvě… 

 

Plán soustřědění + důležité informace: 

 

1.  Sraz: neděle 30. 7. 2017 v 9.00 na hřišti v Soběhrdech 

 

2. Místo pobytu: Sportovní areál Soběhrdy – hřiště FK 

 

3. Co s sebou: Věci na volný pohyb, tréninkové věci, kopačky, chrániče, karimatka, spacák!!! Zkrátka 

věci na 4 dny! Přibalte i plavky, možná vyrazíme do bazénu. 

 

4. Cena: 500,- Kč/dítě/4 dny. Cena zahrnuje plnou penzi a pitný režim. Ostatní náklady hradí oddíl za 

přispění OÚ Soběhrdy. 

 

5. Odjezd: středa 2. 8. 2017 ve večerních hodinách, po závěrečném fotbálku, v cca 20 hodin. 

 

Pokud Vám nevadí naše skromné podmínky a máte o soustředění zájem, prosím o Vaši reakci 

 nejpozději do 10. 7. 2017.  

 

Kovář Pavel 

 

FK Soběhrdy 

http://www.fksobehrdy.webnode.cz/

